

EDITAL Nº 001/2016 – SEGPLAN
 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
 SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO - SED

A Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado, constituída pela Portaria nº 300/2015, retifica o Resultado Definitivo da Análise Curricular do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Docentes de Ensino Superior – Mestre e Especialista, Professores de Nível Superior Profissional e Médio, Apoios Administrativos e Auxiliares de Serviços Gerais para a Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Científico e Tecnológico e de Agricultura, Pecuária e Irrigação – SED.

Onde se lê:

CARGO: APOIO ADMINISTRATIVO				
Inscrição	Função/Eixo	Candidato	Pontuação Total = Formação Escolar e ou Acadêmica + Experiência Profissional	Cidade
74951	6018 - AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	CLEUDSONIA PEREIRA ALVES	Eliminado – Pelos itens: 15.1.13 e 15.1.14 do edital.	GOIATUBA
74336	6018 - AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	DINAMENY FERREIRA BONFIM	34,30	GOIATUBA
74155	6018 - AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	JOÃO CARLOS DE FREITAS NETO	Eliminado – Pelos itens: 15.1.13 e 15.1.14 do edital.	GOIATUBA
73775	6018 - AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	LEILA VIEIRA DE BESSA MENDES	36,40	GOIATUBA
74441	6018 - AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	RONE CAMILO DUARTE RODRIGUES PEREIRA	28,00	GOIATUBA
74198	6021 - AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	CLEIDILENE RICARDO DA SILVA SOUZA	Eliminado – Pelos itens: 15.1.13 e 15.1.14 do edital.	GOIATUBA
CARGO: APOIO ADMINISTRATIVO				
Inscrição	Função/Eixo	Candidato	Pontuação Total = Formação Escolar e ou Acadêmica + Experiência Profissional	Cidade
73592	6021 - AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	ROSANA RODRIGUES SILVA	42,00	GOIATUBA

Leia-se:

CARGO: APOIO ADMINISTRATIVO				
Inscrição	Função/Eixo	Candidato	Pontuação Total = Formação Escolar e ou Acadêmica + Experiência Profissional	Cidade
74951	6018 - AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	CLEUDSONIA PEREIRA ALVES	Eliminado – Pelos itens: 15.1.13 e 15.1.14 do edital.	GOIATUBA
74336	6018 - AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	DINAMENY FERREIRA BONFIM	34,30	GOIATUBA
74155	6018 - AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	JOÃO CARLOS DE FREITAS NETO	Eliminado – Pelos itens: 15.1.13 e 15.1.14 do edital.	GOIATUBA
73775	6018 - AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	LEILA VIEIRA DE BESSA MENDES	36,40	GOIATUBA
74441	6018 - AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	RONE CAMILO DUARTE RODRIGUES PEREIRA	28,00	GOIATUBA
74198	6018 - AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	CLEIDILENE RICARDO DA SILVA SOUZA	Eliminado – Pelos itens: 15.1.13 e 15.1.14 do edital.	GOIATUBA
73592	6018 - AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	ROSANA RODRIGUES SILVA	42,00	GOIATUBA

Goiânia, 18 de março de 2016